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תיק גב למחשב מרופד אורטופדי מלא

D

רצועות קשיחות מאווררות•
עם כיסים בתקן FFID למניעת גניבות•
בטנה מרופדת בכל התיק•
כיסי אחסון חיצוניים לבקבוקי שתייה•
מערכת ארגון פנימית•
שקע USB חיצוני עמיד במים•
רצועה מותאמת למזוודה•

מידות 

צבעים במלאי 

45x19.5x30.5 ס״מ

F

תא מרופד לטאבלט

  

מערכת ארגון פנימית

שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה

תא מרופד
למחשב נייד

גב אורטופדי נושם

4



תיק גב יוקרתי למחשב נייד•
עשוי מחומר ייחודי וחזק•
מערכת ארגון פנימית•
רצועות כתף פרימיום•
רצועת נשיאה פרימיום•
שקע USB חיצוני •
לטעינת ניידים •
רצועה מותאמת למזוודה•

תיק גב יוקרתי 4 תאים למחשב נייד

D

תיק גב יוקרתי ידית אלומיניום
תיק גב אורטופדי עם שני תאים•
מרכזיים ומקום ייעודי לניידים•
תא רוכסן קידמי•
רצועות כתף פרימיום•
רצועת נשיאה פרימיום•
מערכת ארגון פנימית•
שקע USB חיצוני •
לטעינת ניידים •
רצועה מותאמת למזוודה•

מידות 

צבעים במלאי 

47x15x32 ס״מ

F

מידות 

צבעים במלאי 

40x13x30 ס״מ

F

תא מרופד לטאבלט תא מרופד
למחשב נייד

גב אורטופדי נושם

  

מערכת ארגון פנימית שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה

AP4803

AP4823
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תיק גב יוקרתי למחשב נייד גב סיליקון ייחודי
תיק גב יוקרתי למחשב נייד•
עשוי מחומר ייחודי וחזק•
4 תאי אחסון גדולים•
רוכסן נסתר ברצועות הגב•
כיס פנימי לטאבלט•
רצועות כתף פרימיום•
רצועת נשיאה פרימיום•
שקע USB חיצוני •
לטעינת ניידים, •
רצועה מותאמת למזוודה•

מידות 

צבעים במלאי 

48x13x35 ס״מ

DF

תא מרופד לטאבלט

תא מרופד
למחשב נייד

גב אורטופדי נושם

  

מערכת ארגון פנימית

שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה

AP4812
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D

מידות 

צבעים במלאי 

45x19.5x30.5 ס״מ

F

 EVA תיק גב אורטופדי למחשב נייד מבנה
תיק גב למחשב מבנה EVA קשיח, •
גב אורטופדי מלא•
בד עמיד במיוחד•
בטנה מרופדת פנימית בכל התיק•
כיסים חיצוניים נפתחים לבקבוקים •
שקע USB לטעינת ניידים, עמיד במים•
רצועות גב קשיחות מאווררות עם כיסי •
• FFID אחסון לכרטיסי אשראי בתקן
למניעת גניבת מידע•
תא מרופד לטאבלטרצועה מותאמת למזוודה•

  

מערכת ארגון פנימית

שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה

תא מרופד
למחשב נייד

גב אורטופדי נושם

AP4841
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תא מרופד לטאבלט תא מרופד
למחשב נייד

גב אורטופדי נושם

  

מערכת ארגון פנימית שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה

תיק גב למחשב נייד בעיצוב מיוחד
נגד גניבות

תיק גב אורטופדי •
תא למחשב נייד•
תא לאייפד•
בד איכותי•
שקע USB לטעינת ניידים•
רצועה מותאמת למזוודה•
רצועת כתף ונשיאה פרימיום•

תיק גב למחשב נייד מנעול נגד גניבות

בעל 2 רוכסנים לכל תא•
מנעול מיוחד נגד גניבות•
גב סיליקון לנוחות מירבית•
תא למחשב נישא•
•AUX ויציאת USB שקע
רצועות גב מתכווננות•
רצועת נשיאה פרימיום•
רצועת כתף פרימיום•

D

מידות 

צבעים במלאי 

40x16x26 ס״מ

F

מידות 

צבעים במלאי 

48x12x39 ס״מ

F

AP4826

AP4820
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מידות 

צבעים במלאי 

48x15x38 ס״מ

תיק גב יוקרתי למחשב נייד
עשוי מחומר ייחודי וחזק•
תא רוכסן קידמי•
רצועות כתף פרימיום•
רצועת נשיאה פרימיום•
שקע USB חיצוני •
לטעינת ניידים •
רצועה מותאמת למזוודה•

F

תא מרופד לטאבלט

תא מרופד
למחשב נייד

גב אורטופדי נושם

  

מערכת ארגון פנימית

שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה

  

AP4802
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תיק גב למחשב נייד רצועות עור מגנטיות

תיק גב למחשב נייד מסדרת•
•SWISS YOUNG
גב מרופד ומאוורר•
רצועות גב מרופדות•
•201T ריפוד פנימי בטנת ניילון
שקע USB חיצוני •
לטעינת ניידים•
רצועה מותאמת למזוודה•

תיק גב למחשב נייד ידית אלומיניום

תיק גב אורטופדי •
תא למחשב נייד•
•A ידית אלומיניום סדרה
בד עמיד במיוחד•
שקע AUX חיצוני•
שקע USB לטעינת ניידים•
רצועה מותאמת למזוודה•
רצועת כתף ונשיאה פרימיום•

D

D

מידות 

צבעים במלאי 

48x12x39 ס״מ

F

מידות 

צבעים במלאי 

40x11x26 ס״מ

F

AP4837

AP4825
תא מרופד לטאבלט תא מרופד

למחשב נייד
גב אורטופדי נושם

  

מערכת ארגון פנימית שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה
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מידות 

צבעים במלאי 

42x12x30 ס״מ

תיק גב יוקרתי למחשב נייד 

גזרת ריבוע עם רוכסנים כפולים•
בד עמיד וייחודי•
שקע USB חיצוני  •
לטעינת ניידים•
רצועת נשיאה פרימיום•
רצועות כתף פרימיום•

F

תא מרופד לטאבלט

תא מרופד
למחשב נייד

גב אורטופדי נושם

  

מערכת ארגון פנימית

שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה

AP4804
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תא ללפטופ •
כיסים צדדיים לנשיאת בקבוק•
תא מרכזי ושני תאים •
קדמיים סגירת רוכסן•
מערכת ארגון פנימית•
רצועות כתף פרימיום•
רצועת נשיאה פרימיום•
• AUX חיצוני ויציאת USB שקע
רצועה מותאמת למזוודה•

תיק גב אורטופדי למחשב נייד 15.6׳ 
עיצוב חדשני למניעת גניבות•
בד עמיד במיוחד•
כיסי אחסון מרופדים לניידים•
שקע AUX חיצוני•
שקע USB לטעינת ניידים•
רצועה מותאמת למזוודה•
רצועת כתף ונשיאה פרימיום•

תיק גב יוקרתי למחשב נייד דגם מנהלים

מידות 

צבעים במלאי 

40x11x26 ס״מ

F

מידות 

צבעים במלאי 

48x12x39 ס״מ

F

AP4829

AP4822
תא מרופד לטאבלט תא מרופד

למחשב נייד
גב אורטופדי נושם

  

מערכת ארגון פנימית שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה
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תא אחסון עליון ייחודי•
בעל מבנה EVA קשיח לשמירת •
צורת התיק והגנה לתכולתו•
רצועות קשיחות מאווררות עם כיסי•
אחסון בתקן FFID להגנת מידע•
כיסי אחסון חיצוניים לבקבוקים•
שקע USB לטעינת ניידים •
רצועה מותאמת למזוודה•

מידות 

צבעים במלאי 

47x15x30 ס״מ

F

תיק גב אורטופדי למחשב נייד 

תא מרופד לטאבלט

תא מרופד
למחשב נייד

גב אורטופדי נושם

  

מערכת ארגון פנימית

שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה

AP4840
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בעל רצועות תמיכה ומתאים כתיק עלייה למטוס•
עם מקום לאחסנת בגדים רטובים בתא התחתון•
תא רשת צדדי לבקבוק שתייה•
שקע USB לטעינת ניידים •
רצועה מותאמת למזוודה•

תיק גב 40 ליטר, עמיד למים
כולל תא למחשב נייד 17׳

מתאים כתיק עליה למטוס•

תיק גב למחשב נייד פטנט רול אפ 
תא מרופד למחשב נייד•
פטנט פתיחה עליון•
להגדלת נפח התיק - 38 ליטר•
גב אורטופדי•
רצועות גב מאווררות•
תאים צדדיים עם רוכסנים •
שקע USB לטעינת ניידים •
עם מחזירי אור זוהרים בחשיכה•

מידות 

צבעים במלאי 

51x14x26 ס״מ

F

מידות 

צבעים במלאי 

48x12x39 ס״מ

F

AP4844

AP4843
תא מרופד לטאבלט תא מרופד

למחשב נייד
גב אורטופדי נושם

  

מערכת ארגון פנימית שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה
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תיק צד למחשב נייד רצועת כתף מתכווננת

מבנה EVA חומר איכותי  •
רצועת כתף רחבה מתכווננת•
כיסי אחסון נסתרים•
בטנה מרופדת בכל התיק•
לשמירה על תכולתו•
תא לאייפד•
שקע USB לטעינת ניידים•
רצועה מותאמת למזוודה•

מידות 

צבעים במלאי 

41x11x28 ס״מ

F

תא מרופד לטאבלט

תא מרופד
למחשב נייד

  

מערכת ארגון פנימית

שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה

D

AP4838
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D

תיק גב יוקרתי 4 תאים למחשב נייד 15.6׳
תיק גב יוקרתי למחשב נייד•
עשוי מחומר ייחודי וחזק•
מערכת ארגון פנימית•
רצועות כתף פרימיום•
רצועת נשיאה פרימיום•
שקע USB חיצוני •
לטעינת ניידים•
רצועה מותאמת למזוודה•

מידות 

צבעים במלאי 

47x15x32 ס״מ

תא מרופד לטאבלט

  

מערכת ארגון פנימית

שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה

תא מרופד
למחשב נייד

גב אורטופדי נושם

AP4801
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תיק גב ועידה ותיק נשיאה 
למחשב נייד 15.6׳ נגד גניבות

תיק גב למחשב בעיצוב יוקרתי •
מונע גניבות

בד עמיד ודוחה מים•
ניתן לנשיאה כתיק גב/ועידה•
כבל USB חיצוני לטעינת ניידים•
כבל מאריך לאוזניות •
תא נוסף לטאבלט/אייפד•
מערכת ארגון פנימית•
בעל מנעול מובנה לאבטחה •

מירבית
רצועה מותאמת למזוודה•

תא מרופד לטאבלט

  

מערכת ארגון פנימית

שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה

תא מרופד
למחשב נייד

גב אורטופדי נושם

מידות 

צבעים במלאי 

45x19.5x30.5 ס״מ

F

 

AP4814
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מידות 

צבעים במלאי 

47x15x30 ס״מ

F

תיק גב אורטופדי למחשב נייד 
תיק גב למחשב מבנה EVA קשיח, •
גב אורטופדי מלא•
שומר על צורת התיק להגנה מושלמת •
בד עמיד במיוחד•
בטנה מרופדת פנימית בכל התיק•
תאי אחסון לאביזרי מחשב ותאים לכלי כתיבה•
שקע USB לטעינת ניידים, עמיד במים•
כיס ברצועה מתאים לכרטיסי אשראי •
בתקן FFID למניעת גניבת מידע•
תא מרופד לטאבלטרצועה מותאמת למזוודה•

  

מערכת ארגון פנימית

שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה

תא מרופד
למחשב נייד

גב אורטופדי נושם

AP4839
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תא מרופד לטאבלט

  

מערכת ארגון פנימית

שקע טעינה
USB+MICRO USB

רצועה מותאמת
למזוודה

תא מרופד
למחשב נייד

גב אורטופדי נושם

תיק גב המכיל 3 פונקציות בתיק 1•
משמש כתיק ועידה, גב וניתן לנשיאה •
על ידי ידית אחיזה בראש התיק•
2 תאים מרכזיים•
•AUX ויציאת USB שקע
רצועות גב נשלפות•
תא קדמי בסגירת רוכסן •
מחזיק מפתחות נשלף•
רצועת נשיאה פרימיום•
רצועת כתף פרימיום•

מידות 

צבעים במלאי 

40x10x29 ס״מ

תיק גב, ועידה ונשיאה למחשב נייד  3 ב 1

F

AP4821
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תיק צד טקטי לנשיאת נשק
עם רצועת אבטחה 

בעל רצועת כתף מרופדת•
מתאים לנשיאה דו צדדית- שמאל/ימין•
עמיד במים•
ריבוי תאים לאחסון נוח•
רוכסני SWISS באיכות גבוהה•
סקוצ׳ים וחיבורים עמידים ואיכותיים•
כבל אבטחה מובנה לנשק•
פאצ׳ קדמי לסמל יחידה/מיתוג•
חלונית שקופה לתעודת שוטר/לוחם/רשיון נשק•

מידות 

צבעים במלאי 

30x11x24 ס״מ

F

AP4846
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תיק עסקים צד
מבנה EVA בד ייחודי ומרופד •
רצועת כתף פרימיום רחבה•

מידות 

צבעים במלאי 

27x6x21.5 ס״מ

F

תיק צד נגד גניבות עמיד במים 
עם מנעול וכבל טעינה

מבנה EVA חומר עמיד למים•
תא לאייפד + תא מרכזי•
כיס אחסון בצד התיק•
כיסים נסתרים ברצועת הכתף•
• TSA נעילת התיק עם מנעול
קוד מובנה•
שקע USB לטעינת ניידים•
רצועת כתף מתכווננת •
צד שמאל/ימין•

 
 

מידות 

צבעים במלאי 

39x9x19 ס״מ

 

F

  

מערכת ארגון פנימית

שקע טעינה
USB+MICRO USB

תא מרופד לטאבלט

רצועת כתף דו כיוונית

מנעול מובנה

AP4845

AP4830
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AP4460
 

 

צבעים במלאי 

מידות 
28 אינץ׳

 

בד EVA קשיח לשמירה על תכולת •
המזוודה

רוכסנים איכותיים מידה 8/10•
4 גלגלים 360•
ידית מספר מצבים•
מנעול מובנה•

D

סט מזוודות פולו סוויס בד EVA עמיד במיוחד 

77x29x51 ס״מ

68x25x41 ס״מ

60x20.5x31 ס״מ

  

בד EVA קשיח

 מתרחבות

ידית אלומיניום
מספר מצבים

4 גלגלים 360 מעלות

F

מנעול מובנה

28, 24 אינץ׳, 20 אינץ׳ מתרחבות

24 אינץ׳

20 אינץ׳

5

23



5

AP4457

M

סט 3 מזוודות פוליקרבונט
עם למינציה נגד שבר•
20-24-28 אינץ׳•

צבעים במלאי 

מידות 
28 אינץ׳

D

77x29x51 ס״מ

68x25x41 ס״מ

60x20.5x31 ס״מ

F

24 אינץ׳

20 אינץ׳

 
 

 
5

  

חומר קשיח נגד שבר

 

ידית אלומיניום
מספר מצבים

8 גלגלים 360 מעלות

מנעול מובנה

24



AP4457

5
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AP4453
60x20.5x31 ס״מ

 
 

 

M

מזוודת עלייה למטוס מתרחבת פוליקרבונט
חומר קשיח נגד שבר•
20 אינץ׳•

AP4453

8

F

  M C  6 6 x 4 2 x 3 . 6 3

20

8
3600

5

Republic Since 1798

CHECK INCHECK INCHECK IN

AP4453

8

F

  M C  6 6 x 4 2 x 3 . 6 3

20

8
3600

5

Republic Since 1798

CHECK INCHECK INCHECK IN6

לוחית ניתנת למיתוג 
על ידי חריטה

  

חומר קשיח נגד שבר

 

 

ידית אלומיניום
מספר מצבים

8 גלגלים 360 מעלות

מנעול מובנה

מידות 

צבעים במלאי 
F

5

20 אינץ׳ מתרחבת

26



AP4461
 

 

צבעים במלאי 

מידות 
60x20.5x31 ס״מ

 

בד EVA קשיח לשמירה על תכולת •
המזוודה

רוכסנים איכותיים מידה 8/10•
4 גלגלים 360•
ידית מספר מצבים•
מנעול מובנה•

מזוודת טרולי פולו סוויס 20 אינץ׳, מתרחבת,
בד EVA עמיד במיוחד 

D
  

בד EVA קשיח

מתרחבת

ידית אלומיניום
מספר מצבים

4 גלגלים 360 מעלות

F

מנעול מובנה

5
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AP4459 • TYPE C חיצוני כולל שקע USB שקע
תא מרכזי גדול•
תא קדמי ללפטופ•
8 גלגלים 360•
גלגלי המזוודה מתפרקים לנשיאה נוחה•
ידית מספר מצבים•
מנעול מובנה•

55x24x39 ס״מ

 
 

צבעים במלאי 

מידות 

 

מזוודת טרולי פולו סוויס 20 אינץ׳
עם תא לנייד וגלגלים מתפרקים

D
  

חומר קשיח נגד שבר

 

ידית אלומיניום
מספר מצבים

8 גלגלים 360 מעלות

F

מנעול מובנה

תא מרופד
למחשב נייד

5

5

28



AP4132
 

 

מידות מצב פתוח 

צבעים במלאי 

52x20x33 ס״מ
מידות מצב סגור 

52x5.5x33 ס״מ

 

מזוודת עלייה למטוס פטנט מתקפלת 20׳
בד RIPSTOP איכותי

מזוודת טרולי מתקפלת- פטנט •
ייחודי

קלת משקל- 2.5 ק״ג בלבד•
בד PU RIPSTOP איכותי וחזק•
ידית אלומיניום מספר מצבים•
גלגלי סיליקון•
תא רוכסן קידמי•

  

בד RIPSTOP איכותי

ידית אלומיניום
מספר מצבים

מתקפלת
פטנט ייחודי

2 גלגלי סיליקון

קלת משקל

2 DF

5

5
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AP4458

5

55x24x25 ס״מ

D

מזוודת עלייה למטוס מתרחבת פוליקרבונט
עם למינציה נגד שבר 20 אינץ׳

נפח המזוודה לפני הרחבה: 38.5 ליטר•
נפח המזוודה לאחר הרחבה: 47 ליטר•

מידות 

צבעים במלאי 
F

 
 

 

5
  

חומר קשיח נגד שבר

 

ידית אלומיניום
מספר מצבים

8 גלגלים 360 מעלות

מנעול מובנה

20 אינץ׳ מתרחבת

30



AP4577
D

מזוודת עלייה למטוס
•USB עם תא קדמי ללפטופ + 2 שקעי
20 אינץ׳•

66x36.6x24 ס״מ

A

תא מרופד
למחשב נייד מידות 

צבעים במלאי 

 
 

 

5

  

חומר קשיח נגד שבר

 

ידית אלומיניום
מספר מצבים

8 גלגלים 360 מעלות

מנעול מובנה 5

שקע טעינה
USB+MICRO USB

31



AP4135
 

 

צבעים במלאי 

 

תיק טרולי עלייה למטוס למחשב נייד
עד 17.6 אינץ׳ 

תיק טרולי 19 אינץ׳ עלייה •
למטוס

בד RIPSTOP איכותי •
PU1680D עמיד למים

תא למחשב נייד עד 17.6 אינץ׳•
ידית אלומיניום פטנט מספר •

מצבים
רצועות גב אורטופדיות •

נשלפות
מגן גב אחורי•
2 תאי רשת צדדיים•
תא ראשי +שני תאים •
קדמיים בסגירת רוכסן•

  

בד RIPSTOP איכותי

ידית אלומיניום
מספר מצבים

תא מרופד
למחשב נייד

2 גלגלי סיליקון

F

5

5
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AP4010
 

 

צבעים במלאי 

מידות 
60x32x33 ס״מ

 

תיק טרולי 25 אינץ׳
בד RIPSTOP איכותי•
ידית אלומיניום פטנט•
שתי ידיות נשיאה•
תא מרכזי גדול•
תא קדמי סגירת רוכסן•

  

בד RIPSTOP איכותי

ידית אלומיניום
מספר מצבים

2 גלגלי סיליקון

F

5

5
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AP4504

 

מידות 

צבעים במלאי 

75x25x38 ס״מ

F

5

כיסי צד
לבקבוקים/
אחסון נוסף

רוכסנים 
עמידים

תא מרכזי
תא אמצעי

גדול

כיס קידמי

רצועות
תמיכה

מתכווננות
רצועת חיזוק 

לגב תחתון

גב אורטופדי

תיק אורטופדי 90 ליטר
עם חיזוקים לגב תחתון•
ורצועות תמיכה•

   34



AP4568
מידות 

צבעים במלאי 

57x40x22 ס״מ

F

תיק אורטופדי 65 ליטר
TRACK EXPERT POLO SWISS

עם חיזוקים לגב תחתון•
רצועות תמיכה•
שני כיסים קדמיים•
כיסי רשת בצידי התיק•

   35



AP3137

AP3138

צידנית משפחתית 38 ליטר
POLO SWISS ALPS

רצועות גב מרופדות•
בד EVA לשמירה על מבנה הצידנית•
מחזירי אור•
מספר תאי אחסון לכלי אוכל•
פותחן בקבוקים נירוסטה מובנה•
ריפוד ניילון פנימי עם בידוד צמר סלעים תרמי•
לשמירה על חום/קור•
•
•

D

צידנית POLO SWISS גב אורטופדי
30 ליטר

גב אורטופדי מאוורר•
רצועות גב מרופדות ומאווררות•
פותחן נירוסטה מובנה ברצועה•
לפתיחת בקבוקים•
תופסן למשקפיים•
ריפוד/ציפוי פנימי איכותי•
לשמירת חום/קור•
פסים זוהרים מחזירי אור•

מידות 

צבעים במלאי 

43x19x33 ס״מ

F

מידות 

צבעים במלאי 

36x18x23 ס״מ

36



AP3039 צידנית גלגלים יוקרתית 50 ליטר מתקפלת
 POLO SWISS

מתקפלת ביעילות לאחסון נוח•
ידית מספר מצבים•
חיזוק מתכת תחתון•
עשויה בד מלאנז׳ ממוחזר•
בידוד תרמי עובי 1.2 ס״מ•
רשתות צד לבקבוקים•
רצועות עם חיזוקי עור סינטטי•
כיס קדמי•
ריפוד ניילון פנימי עם בידוד איכותי•
לשמירה על חום/קור•

מידות 

צבעים במלאי 

66.5x40x46.5 ס״מ

F

37

D

מתקפלת לאחסון נוח

גלגלים איכותיים
וחיזוק מתכת



 

AP4835
מידות 

צבעים במלאי 

26x18x10 ס״מ

F

POLO SWISS TRAVEL תיק רחצה יוקרתי

תיק רחצה נפתח ונתלה•
בד יוקרתי צפיפות 1680•
עמיד למים•
בטנה מרופדת צפיפות 220•
כיסי רשת לחלוקה פנימית•

38



AP4308
מידות 

צבעים במלאי 

14.5x10.5x0.6 ס״מ

F

נרתיק לדרכון
כולל מספר תאים וכיס פנימי•
מגיע באריזת מתנה•

D

39



AP4625

צבעים במלאי 
F

 POLO SWISS כרית צוואר לנסיעות
נפתחת לשמיכה 170x80 ס״מ

POLO SWISS כרית צוואר
לנסיעות

בתיק נשיאה•
מילוי ספוג אורטופדי עם זכרון•

AP4624

מידות 

צבעים במלאי 

27x23.5x12.5 ס״מ

F

40

 



AP4733

צבעים במלאי 
A

משקל מזוודה דיגיטלי לנסיעות עד 50 ק״ג
POLO HAND SCALE

רצועת חיזוק כפולה למזוודה
AP4502מגיעה בפאוץ׳ נשיאה

צבעים במלאי 
F

41





 
 

AP3323 POLO SWISS סכין קומנדו טקטית
מתקפלת עם נרתיק•
מגיעה באריזת מתנה•

 

צבעים במלאי 
F

מידות 
21.5 ס״ממצב פתוח:
12 ס״ממצב סגור:

43



 
 

AP3320

AP3317

סט רב אולר ופנס יוקרתי
MULTITOOL POLO SWISS

עם פאוץ׳ באריזת מתנה•
נירוסטה עם ציפוי התזה בשחור•

MULTITOOL POLO SWISS רב אולר
עם פאוץ׳ באריזת מתנה•

 

צבעים במלאי 
F

צבעים במלאי 
FD

מידות 
10.2x4.5x2.3 ס״מ

מידות 
10.2x4.5x2.3 ס״מ

44

נירוסטה עם ציפוי התזה בשחור/•
נירוסטה טבעי מלוטש



MULTITOOL POLO SWISS מיני רב אולר
עם פאוץ׳ באריזת מתנה

נירוסטה עם ציפוי התזה בשחור/•

 

AP3327
צבעים במלאי 

FD

מידות 
7x3x1.5 ס״מ

45

נירוסטה טבעי מלוטש



6 חלקים בגימור יוקרתי נירוסטה•
סכיני שף נירוסטה אל חלד •
קולפן ראש קדמי•
קופסא מהודרת מגנטית •
פנימית קטיפה•

 
 

AP3139 POLOSWISS סט סכיני שף
ידיות גימור קרבון נירוסטה

46



 
 

AP3132 סט 8 חלקים סכיני שף
- POLOSWISS משחיז ומספריים

מעמד מסתובב
8 חלקים סכני שף משחיז ומספריים•
מעמד שולחני מסתובב•
פלדת אל חלד עם ציפוי ייחודי•
למניעת הדבקות מזון•
נירוסטה עמידה ואיכותית•
ידיות מחוזקות לאחיזה יציבה•
מגיע באריזת מתנה•

47



AP3729\AP3728

צבעים במלאי 
FE

עשויה פלדת אל חלד ממוחזרת 304 פנים/חוץ•
תחתית הכוס מעוצבת ומותאמת למתקן הכוסות •

ברכב
פלדת אל חלד בשכבה כפולה עם בידוד ואקום•
קש נשלף וניתן לשטיפה ושימוש חוזר•
הכוס ניתנת לשטיפה במדיח כלים•
מכסה סיליקון ייחודי ואיכותי מתברג עם פקק •

מתכוונן
שמירת חום עד 9 שעות•
שמירת קור עד מעל ל 24 שעות•
שמירת קרח עד מעל ל 36 שעות•
ידית אחיזה נוחה•
נטול BPE ובטוח לשימוש•
מגיעה בקופסת מתנה•

כוס תרמוס 1200/900 מ״ל
POLO SWISS SPACE

עם קש שומרת חום/קור

CUP

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

48

באישור
מכון התקנים

הישראלי



AP3729\AP3728

49

אריזת מתנה



תרמוס נירוסטה פולו סוויס 2 ליטר סרוויס

AP3678נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•
צבעים במלאי 

D

50



תרמוס נירוסטה פולו סוויס 1.1 ליטר
+2 כוסות

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

AP3677נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•
צבעים במלאי 

DE

51



 
 
 

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

תרמוס נירוסטה פולו סוויס אטלנטיס 
1 ליטר

AP3676נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•
צבעים במלאי 

AP3675

DFE

תרמוס נירוסטה פולו סוויס אטלנטיס 
0.55 ליטר

נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•

צבעים במלאי 
DFE

52



 

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

תרמוס נירוסטה פולו סוויס דיזיין
0.5 ליטר

AP3674נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•
צבעים במלאי 

DFE

     53



  

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

עשוי מפלדת אל-חלד •
ציפוי פולימר איכותי•
נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•
שמירה מקסימלית •
על חום/קור •
עד 12 שעות•
מתאים לשתיה חמה/קרה•
נוח לשימוש ומעוצב בצורה בטוחה •

המונעת נזילות

תרמוס חצי ליטר+ 3 כוסות באריזת מתנה

ACP

AP3733

צבעים במלאי 
DFE

54



דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

תרמוס נירוסטה 1 ליטר עם פאוץ׳

תכולה: 1 ליטר•
מגיע בנרתיק נשיאה •
רצועה מתכווננת•
בעל דופן כפולה•
נירוסטה איכותית 304 •

פנים/חוץ 
פקק בעיצוב ייחודי, מונע •

נזילות

AP3716

צבעים במלאי 
DE

55



FA E

בקבוק פולו סוויס זכוכית בורוסיליקט
עם חבק סיליקון

560 מ״ל
עשוי חומר זכוכית בורוסיליקט עמידה לחום/קור•
חבק סיליקון לבידוד חום/קור ומניעת החלקה•
פקק ייחודי מונע נזילות•
עשוי חומר עץ חיצוני/ פלסטיק פנימי•
עם שרוך לנשיאה•

AP3664

צבעים במלאי 

 56

באישור
מכון התקנים

הישראלי



 
 

מכסה סיליקון שקוף•
מונע נזילות•
נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•
צבע מט אפוקסי•
דופן כפולה לשמירת חום/קור•
ניתן לשטיפה במדיח כלים•
מגיעה בקופסת מתנה•

כוס נירוסטה ECO תרמית אובאלית
מכסה סיליקון 450 מ״ל

 

FE

AP3766

AP3768

צבעים במלאי 

מכסה סיליקון שקוף•
מונע נזילות•
נירוסטה איכותית 304 פנים/חוץ•
צבע מט אפוקסי•
דופן כפולה לשמירת חום/קור•
ניתן לשטיפה במדיח כלים•
מגיעה בקופסת מתנה•

כוס נירוסטה ECO תרמית 
מכסה סיליקון 450 מ״ל

FE

צבעים במלאי 

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

CUP

57



מכסה סיליקון אטום•
מונע נזילות•
נירוסטה דופן כפולה •

לשמירת חום/קור

FE A

צבעים במלאי 

 
 

FE A

כוס נירוסטה מוברשת תרמית
מכסה סיליקון 

500 מ״ל

כוס נירוסטה תרמית מכסה סיליקון 
680 מ״ל

 

AP3765

AP3693

צבעים במלאי 

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

דגם לבן-
מתאים להדפסות

סובלימציה

CUP
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•AP1046F עט סוויס ביזנס שחור דגם
•THERMO PU כריכת A5 מחברת
מתאימה למיתוג על ידי הטבעה•
100 עמ׳•
מגיע בקופסת מתנה עם פנימית מחומר EVA איכותי•

AP1047

צבעים במלאי 

מידות 
22.7x21.7 ס״מ

סט סוויס מחברת ועט באריזת יוקרה

F

TERMO PU
Best

Quality
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•6000mAh פאוור בנק
סגירה מגנטית•
מגיע באריזת מתנה•

AP5401
צבעים במלאי 

מידות 

F

POLO SWISS TECH 2 תיק עסקים
דרכון/פאוור בנק/מטען אלחוטי

21x13.5x2.5 ס״מ
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סגירה מגנטית•
מגיע באריזת מתנה•

AP5308
צבעים במלאי 

מידות 

F

POLO SWISS CONGRASS A4  מכתבייה
כולל מעמד לנייד וכיסי אחסון•

31x24 ס״מ
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AP5306  A4 POLO SWISS מכתביה
סגר ייחודי•
אריזת מתנה•

צבעים במלאי 

מידות 

FD

31x24x1.5 ס״מ

D



POLO SWISS משטח עכבר/טעינה אלחוטית
עשוי עור סינטטי עם תפירה•
כולל מטען אלחוטי פנימי לטעינת ניידים•
משטח עבודה גדול ונוח•
מעמד קטיפה לעטים ומכשירי כתיבה•
מעמד לנייד•
מגיע באריזת מתנה•

AP5090

צבעים במלאי 

מידות 

FD

32x26 ס״מ
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AP1045
POLO SWISS CARDIN 

POLO SWISS CARDIN

AP1045FR

AP1045FP

AP1045VP

AP1045VR

  

F V

צבעים במלאי 
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AP1044
POLO SWISS LOGANO

POLO SWISS LOGANO

DT

AP1044DR

AP1044TR

AP1044TP

AP1044DP

  

צבעים במלאי 
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AP1046
POLO SWISS BUSINESS

  

 POLO SWISS CERAMIC BUSINESS 

AP1046FR

AP1046FP

 

F

צבעים במלאי 
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AP1034

AP1207 קופסא יוקרתית לעט בודד

POLO SWISS ROMA

  

AP1034DR

AP1034DP

D

צבעים במלאי 
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Republic Since 1798

www.polo.co.il

sales@polo.co.il
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09-8870707


